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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας «Νομοθε-
τική κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης μεταξύ του Υπουργού Άμυ-
νας της Γαλλικής Δημοκρατίας και του Ανωτάτου Στρατηγείου Συμ-
μαχικών Δυνάμεων Ευρώπης (SΗΑΡΕ), που αφορά στην Επάνδρω-
ση, Χρηματοδότηση, Διοίκηση και Υποστήριξη του Στρατηγείου Δι-
οικήσεως Ναυτικής Δυνάμεως Γαλλίας, με την Ιδιότητα του Στρατη-
γείου Διοικήσεως Ναυτικής Δυνάμεως Ταχείας Αναπτύξεως του
ΝΑΤΟ»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων

συνήλθε στις 3 Μαΐου 2011 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του

Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου (Ντίνου) Βρεττού, με αντικείμενο

την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Ε-

θνικής Άμυνας «Νομοθετική κύρωση της Τεχνικής Διευθέτησης με-

ταξύ του Υπουργού Άμυνας της Γαλλικής Δημοκρατίας και του Ανω-

τάτου Στρατηγείου Συμμαχικών Δυνάμεων Ευρώπης (SΗΑΡΕ), που

αφορά στην Επάνδρωση, Χρηματοδότηση, Διοίκηση και Υποστήριξη

του Στρατηγείου Διοικήσεως Ναυτικής Δυνάμεως Γαλλίας, με την Ι-

διότητα του Στρατηγείου Διοικήσεως Ναυτικής Δυνάμεως Ταχείας

Αναπτύξεως του ΝΑΤΟ».

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας, κ. Ευ-

άγγελος Βενιζέλος, ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Άμυνας, κ.

Παναγιώτης Μπεγλίτης, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγο-

ντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Γεώργιος Κασσάρας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας,

κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης, η Ειδική Αγορήτρια του Κομμουνιστικού

Κόμματος Ελλάδας, κυρία Λιάνα Κανέλλη, ο Ειδικός Αγορητής του

Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού, κ. Κωνσταντίνος Αϊβαλιώτης και ο

Ειδικός Αγορητής του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ.

Θεόδωρος Δρίτσας.

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο

Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού εισηγήθηκαν

την ψήφιση του σχεδίου νόμου, ενώ η Ειδική Αγορήτρια του Κομ-

μουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, και ο Ειδικός Αγορητής του Συνα-

σπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς το καταψήφισαν. 

Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των

Ειδικών Αγορητών αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέ-

διο νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται

την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 3 Μαΐου 2011

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΝΤΙΝΟΣ) ΒΡΕΤΤΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΤΡΙΝΗΣ


